

「臨床検査薬情報担当者研修テキスト I 2020年版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『臨床検査薬情報担当者研修テキスト I 2020年版』（2020年2月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年12月9日

正誤表

刷	頁	誤	正
第1刷	22頁	左欄 下から3行目 133% と伸長している。	132% と伸長している。
第1刷	22頁	右欄 下から2行目 2013 年には	2018 年には
第1刷	23頁	左欄 1行目 輸入品売上高約 1,150 億円比べても大幅な輸入	輸入品売上高約 1,556 億円と比べても大幅な輸入
第1刷	26頁	左欄 14行目 すべて兼業 組 が占め	すべて兼業が占め ※赤字部分を削除

正誤表

刷	頁		誤	正
第1刷	29頁	右欄 14～15行目	一方、生理学的検査は患者を直接検査する 検査 であり	一方、生理学的検査は患者を直接検査する もの であり
第1刷	39頁	欄外	* 3 目的 検査を終了した	* 3 臨床 検査を終了した
第1刷	42頁	欄外	* 3 Diagnostics Medical Representatives	* 3 Diagnostics Medical information Representatives ※赤字部分を追加
第1刷	45頁	右欄 6～8行目	「臨床検査概論」…「添付文書／添付文書の 基礎 用語」を明記しており、	「臨床検査 基 概論」…「添付文書／添付文書の 基本 用語」を明記しており、
第1刷	60頁	左欄 16行目	が可能である	が可能である。 △ ※赤字部分を追加

正誤表

刷	頁		誤	正
第1刷	90頁	右欄 3行目	⑥2015年, 第6次医療法改正	⑥2014年, 第6次医療法改正
第1刷	128頁	枠内 下から6行目	* *【製造販売業者及び製造業者の氏名又は名称及び住所等】	* *【製造販売業者及び製造業者の氏名又は名称等】 ※赤字部分の削除
第1刷	131頁	右側 2行目	健常者(基準固 固 体)	健常者(基準固 固 体)
第1刷	132頁	右側 下から3行目	Ca Ca などの	Cl Cl などの
第1刷	146頁	左欄 6行目	前項の反応 適 中度と同様,	前項の反応 適 的中度と同様,

正誤表

刷	頁		誤	正
第1刷	160頁	表中 略語 DMR	Diagnostics Medical Representatives	Diagnostics Medical information Representatives ※赤字部分の追加
第1刷	163頁	索引中 左欄	GMP..... 41	GMP..... 61